

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月20日 星期三 农历庚子年四月廿八

本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9783期 今日八版



宝鸡市热力有限责任公司

2020年度热量表周期检定通告

根据国家《热能表检定规程》(JJG225-2001)和《陕西省计量监督管理条例》的规定:对贸易结算用热量表必须实施首次强制检定及后续周期检定。

截至目前,我市2017年之前安装使用的热量表已全部超过规定检定年限,为保证供热计量改革工作的良性发展,超过检定周期热量表须实施周期检定工作,现将相关要求通告如下:

1. 热量表作为强制检定计量器具,必须按照国家规定实行周期检定。
2. 热量表检定周期不得超过3年;已超过检定周期的热量表,必须进行热量表的周期检定。
3. 超期拒绝检定的热量表,不得继续使用,2020年供暖季按建筑面积收取采暖费。
4. 宝鸡地区法定授权的热量表检定机构为:宝鸡市质量技术监督检测中心。

5. 按照宝政发[2010]30号及[2014]21号文件规定“供热计量设施产权归房屋产权人所有”,热量表在实施周期检定时,应由产权人自行或委托专业维护单位进行拆卸、送检、回装、调试等工序,相关费用自理。
6. 为保证热量表正常检定,产权人在送检前,应检查热量表外观有无损坏,电池供电是否正常(避免热量表检定后出现微电、缺电等情况,影响用户计量计费)。
7. 热量表的检定结果以市质检中心出具的《检定证书》为准。检定结果须在市热力公司进行登记备案,以保障用户正常计量计费。

具体的检定要求及送检注意事项以各小区内张贴的《热量表周期检定通告》为准。特此通告

宝鸡市热力有限责任公司
2020年5月20日

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

习近平的扶贫故事

新华社记者

引子

一个个动人的故事,串联起人民领袖同扶贫事业的不解之缘。

从生产大队党支部书记,到决大国最高领导人,40多年来,习近平同志无时无刻不牵挂着贫困群众,始终把扶贫使命扛在肩上。

早在陕北梁家河插队时,他就带领乡亲们打井、修淤地坝、修梯田、建沼气池,向着“一年四季能吃上玉米面”的朴素目标而奋斗。

在河北正定担任县委书记,他扛着自行车一步一步蹚过滹沱河,走遍全县200多个村子,探索农村改革脱贫路。

在福建宁德担任地委书记,他几乎走遍所有的乡镇,不断探索“弱鸟先飞”的路子。

到了省里工作,他盯住对口帮扶,推动“闽宁协作”在宁夏大地结出丰硕成果。

党的十八大以来,习近平总

书记站在中华民族伟大复兴和人类减贫事业的历史高度,精心谋划中国精准扶贫工作,对推进全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标作出战略指引并躬身践行。

习近平总书记深入全国集中连片特困地区,考察了20多个贫困村,连续4年主持中央政治局常委会会议、政治局会议听取脱贫攻坚成效考核汇报,连续6年召开脱贫攻坚座谈会,连续6年在全国扶贫日期间出席重要活动或作出重要指示,连续6年在新春贺词中强调脱贫攻坚,连续7年在全国两会代表委员共商脱贫攻坚大计,还多次回信勉励基层干部群众投身反贫困斗争的伟大事业……

正如习近平总书记自己所说:“40多年来,我先后在中国县、市、省、中央工作,扶贫始终是我工作的一个重要内容,我花的精力最多。”

十八大以来脱贫攻坚方面最大规模的会议。为了既保障防疫安全,又能把党中央精神准确、快速传递到各地区各部门,座谈会以电视电话会议形式举行,所有省区市主要负责同志都参加,中西部22个省份一直开到县级。

座谈会一开始,习近平总书记开门见山:“新冠肺炎疫情发生后,也考虑过等疫情得到有效控制后再到地方去开,但又觉得今年满打满算还有不到10个月的时间,按日子算就是300天,如期实现脱贫攻坚目标任务本来就有许多硬骨头要啃,疫情又增加了难度,必须尽早再动员、再部署。”

向前看,300天!实现脱贫攻坚目标,迈向全面小康社会。中国人民千年宏愿梦圆今朝,何其激励!

事非经过不知难。回望来路,又是何等艰辛!

在最近一个世纪的奋斗征程上,中国共产党人带领人民创造出摆脱贫穷的一个个奇迹,立下了全面建成小康社会的宏伟目标。

这是党中央向历史、向人民作出的庄严承诺。

党的十八大闭幕后,新当选中共中央总书记的习近平在同中外记者见面时掷地有声地说:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”

面对这一奋斗目标,他深感责任重大——

“不能到时间,宣布了全面建成小

康社会,可还有那么多群众生活在贫困线下。”

摸清贫困真实底数,做到心中有数,才能有针对性地推进扶贫工作。习近平总书记上任伊始便提出这个要求。

一个多月后,总书记的身影出现在天寒地冻的太行山深处。

河北省阜平县骆驼湾村,贫困户唐荣斌此前见过的最大的官不过是乡长。那天,村支书顾润金来到唐荣斌家,说上面要来人视察,但没告诉他来人是谁。没想到来的竟是总书记习近平。

拉着习近平总书记的手,唐荣斌紧张得把准备了一宿的话全忘了。

习近平总书记说这次考察目的是“看真贫”。他强调,不管路多远、条件多艰苦,都要服从于此行的目的。

总书记对当地干部说:“专程来这里看望大家,就是为了解我国现在的贫困状态和实际情况。你们得让我看到真正情况,不看那些不真实的,所以走得远一点,哪怕看得少一些,是真实的,才是值得的!”

家里几口人,兄妹几个,家里有几亩地,收成咋样,农村合作医疗咋样……看真贫、察实情,总书记一句一句问得十分仔细。

灶台上的铁锅还冒着热气。总书记揭开锅盖察看,只见里面蒸着馒头、玉米饼子、红薯、土豆和南瓜。

唐荣斌老伴从锅里拿出一块蒸土豆递给了总书记。(下转第二版)

(一) 看真贫的故事——“你们得让我看到真正情况,不看那些不真实的”

2020年春天,中国正处在新冠肺炎疫情冲击之下。

在带领全国人民奋力战“疫”的同时,习近平总书记心中始终还挂念着一件大事。

3月6日,决战决胜脱贫攻坚座谈会在北京人民大会堂举行。这是党的

继续深学细研 做到学以致用

市人大常委会党组学习习近平总书记来陕考察重要讲话培训结业

本报讯 5月19日下午,为期三天的市人大常委会党组学习习近平总书记来陕考察重要讲话培训班举行结业式,市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加并讲话。

本次学习班按照集中辅导、分组讨论、大会交流的方式进行,组织周密,内容丰富,学习氛围浓厚。当天下午,市人大常委会机关5名同志作了大会交流发言,大家紧密结合学习和工作实际,说感受发自肺腑、谈认识入脑入心、话落实紧贴实际,达到了思想碰撞、交流提高的目的。

马秉寅在讲话时指出,要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要

讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,继续深学细研,持续深化思想认识,做到学以致用,以学习促进工作落实。要立足职能定位,强化责任担当,围绕贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,行使好立法权、监督权、重大事项决定权、人事任免权,全力推动讲话精神在宝鸡落地生根、结出硕果。要树牢大局意识,沉下身子搞好调查研究,不断提高执行力,持续转变工作作风,推动全面从严治党向纵深发展。

结业式由市人大常委会党组副书记、副主任刘焕勋主持,市人大常委会副主任张万奎等参加。

本报记者 刘亚娟

努力办好人民满意的教育

市委教育工作领导小组召开今年第一次会议

本报讯 5月19日下午,市委教育工作领导小组召开今年第一次会议。会议强调,全市各级各部门要强化政治引领,牢牢把立德树人根本任务,持续深化教育改革,抓好重点任务落实,努力办好人民满意的教育。市委副书记吴铁主持会议并讲话。

会议集体学习了习近平总书记来陕考察重要讲话,以及《中共中央、国务院关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》和《深入学习习近平总书记关于教育的重要论述》序言,听取了市委教育工作领导小组2019年工作回顾及2020年重点工作安排情况汇报。

会议要求,全市各级各部门要始终坚持教育优先发展,加强资源

要素投入,夯实教育发展基础。要聚焦办好人民满意的教育,加快补齐教育发展短板,强化干部队伍、教师队伍建设和推动教育高质量发展。要切实加强教育制度改革和治理能力研究,明确责任分工,强化制度建设,完善学校安全管理体系,不断提升教育治理体系和治理能力现代化水平。要围绕中小学党组织标准化建设、教育扶贫、疫情防控等重点工作,统筹安排、协调推进、密切配合,在全市营造良好的教育发展环境。

市领导武勇超、李瑛以及市委教育工作领导小组成员参加会议。

本报记者 胡红玲

持续抓紧抓实抓细常态化疫情防控

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题会议

本报讯 5月18日晚,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题会议,传达学习近期中省关于常态化疫情防控工作有关重要要求,研究部署进一步抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。市长惠进才主持会议并讲话。

会议指出,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,认真贯彻中省市关于常态化疫情防控的各项安排部署,坚决克服麻痹、松劲、厌战思想,毫不放松抓紧抓实常态化疫情防控工作,对防控漏洞再排查、对防控重点再加强、对防控要求再落实,确保常态化疫情防控各项措施落地见效。

会议强调,要立足“四早”,突出重点环节、重点场所、重点机构、重点人群以及医疗机构、校园和社区村组防控,严格落实扫码、测温等防控措施。要扩大核酸检测范围,做好对境外及重点地区来宝返宝人员的核酸检测,做到“应检尽检”。要扎实开展爱国卫生运动,明确标准,加大力度,积极消除卫生死角,抓好病媒生物防制。要继续做好防控知识宣传教育,引导群众科学防护。

会议要求,要坚持统筹兼顾,在坚持常态化疫情防控不放松的前提下,全力抓好复工复产工作,持续深化干部包联,积极扶持困难行业和小微企业,扎实做好“六稳”工作,坚决落实“六保”任务,努力推动全市经济高质量发展。

市领导吴铁、刘荣贤、李瑛参加会议。

本报记者 弓旭东

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

凝聚力量带给社会美好

——宝鸡新城万博房地产开发有限公司履行社会责任小记

魏薇 侯栋

新冠肺炎疫情对经济造成一定影响,目前全社会都在努力复工复产,以期减少疫情带来的不利影响。很多公司努力企稳回升,将保就业保员工收入当作今年最重要的任务。

“越是在这样的危机下,越要看到‘危’中所蕴含的机遇,我们可以从中冷静思考、谋划公司长远发展战略,还要在当下开始果敢的行动。”宝鸡新城万博房地产开发有限公司总经理甘本武表示。

稳人心,让员工看到发展的未来

上午8时30分到岗——处理紧急待办事项——上午10时与推广公司开“头脑风暴会”——与活动公司联系做“520”策划……到零时30分回家,已是夜深人静。

这是宝鸡新城万博房地产开发有限公司策划人张明玉一天的工作安排,这样的状态是稀松平常的。问她有没有压力,她说:“压力肯定有,但这是一种正向的,让我感觉每天的生活都有奔头,都有新的进步!”张明玉说,自己收获了一种因积极工作而带来的充实感。在大家

眼里,她对待工作热情细致,尤其对于所做活动的品质及效果有严格的要求。她坦言,新城是一个大舞台,在这里她汲取了丰富的知识和经验,得以快速成长。

从西安某家著名地产公司转战宝鸡新城公司的策划人张嵩是一位活脱四射的“90后”。4月初他和“小伙伴”们为金街销售策划了“卡丁车嘉年华”活动,把金街里面的街道装扮成卡丁车赛道,参赛选手的热情表演,点燃了金街的活力。巧妙地将地产项目植入赛事中,这对金街销售起到了助推作用。

这些员工在宝鸡新城公司工作的状态,反映了公司“以人为本,把每个人的成长与公司发展紧密融合”的用人导向。与社会上一些公司因经营不善不得不关门歇业或者裁员相比,宝鸡新城万博房地产开发有限公司招收了近400名员工,疫情期间无一人被裁。吾悦广场开业后,300余户商家入驻,公司多次组织大型招聘会,解决了近5000人的就业问题。

今年2月,在很多公司没有复工的情况下,宝鸡新城万博房地产开发有限公司的员工天天按时上下班,在公司内部“苦练内功”:公司请来各类行业“大咖”,从“疫情影响下的中国经济的前景”到“时间效率管理的革命”,再到“服务型型企业如何进行体验创新”……每天6小时的高质量培训,让员工增长知识、开阔眼界、提高思维能力,公司先进的员工培训课程,进一步提升了员工的职业素养。(下转第二版)



渭滨区神农镇邵家山村: 山坡种皂刺 致富有产业

5月15日上午,渭滨区神农镇邵家山村贫困户张芝军等人,在皂刺地里查看苗木长势。

邵家山村位于秦岭北麓,山地多,适合种植药材。2017年,渭滨区农业部门邀请专家考察后,组织村民在山地种植皂刺,从当年开始到2019年底,共种植685亩。该村干部杨国强告诉记者,皂刺是皂刺树的枝刺,药用价值高,市场销量好,今年销售额有望突破10万元,是助农增收的又一好产业。

本报记者 卢志平 摄

seazen 新城控股 | wuyue 吾悦广场

宝鸡吾悦广场

建面约140m²城央之上

宽境平层 火爆热销中

INVESTMENT HOTLINE 0917-8605555

吾悦广场1号门永辉超市对面(原营销中心向东200米)

(2020)宝市房预售证第2003号